

集团公司领导赴各项目公司召开专题工作会议



【编者按】为明确工作目标,理清工作思路,更好地开展2013年各项工作...

杭州新南北

12月5日下午,集团公司总裁陈烟土在资金计划部经理符育新、营销中心总监马奕林等人的陪同下...

青枫公司

12月6日下午,集团公司领导、青枫公司经营班子及相关人员共15人参加青枫公司专题工作会议...

首先,青枫公司前期部、工程部、销售部、财务部分别汇报2012年的工作完成情况...

会议最后,陈总再次强调了此次会议的目的是督促和协助理清工作思路...

建德公司

12月7日上午,陈总在建德新南北置业公司专题工作会议上指出:盛德国际广场项目作为真正意义上的商务综合体项目...

展、建设计划,近期需要各部室配合支持的工作及下步工作规划等四方面情况进行了汇报...

康信公司

12月10日下午,集团公司领导一行又匆匆赶往杭州康信置业有限公司,参加康信公司2013年度重点工作专题会议...

会议最后,集团公司领导对康信公司的各方面工作提出了指导要求:1、工程方面:工程部员工必须多看图纸...

欣北公司

12月10日上午,杭州欣北投资有限公司年度专题会议在欣北公司会议室召开...



集团公司审计部加入杭州市拱墅区内部审计协会

【本报讯】为了加强集团公司内部管理和审计监督,促进内部审计质量的提高和规范化建设...

协会将根据企业实际需求,加强双方沟通和交流,推进内审转型发展,定期召开有针对性的内审会...

物管公司两项目获评市区生活垃圾分类“优胜小区”

【本报讯】近期,浙江新南北物业管理有限公司所辖楼盘小河直街、盛德苑苑被杭州市区生活垃圾分类收集处置工作推进领导小组办公室评为杭州市区生活垃圾分类“百个优胜小区”荣誉称号...

宣传垃圾分类相关知识,为业主发放垃圾袋。在日常环境卫生工作中,按需清洗、摆放垃圾桶...

(物管公司)

康信公司地块项目顺利通过塔吊基础、深基坑围护与土方开挖施工方案专家论证

【本报讯】11月15日,由杭州康信置业有限公司开发的康信公司(2011)37号地块商业金融项目A区塔吊基础、深基坑围护与土方开挖施工方案专家论证会,在临平富邦国际大酒店三楼会议室召开...

会议主要对康信公司(2011)37号地块商业金融项目A区塔吊基础、深基坑围护与土方开挖施工方案进行论证。各位专家结合现场实际情况,对方案本身及相对应的施工管理提出了许多宝贵意见...

(康信公司)



读好一本书 写好一篇心得体会

——浙江新南北物业公司联合工会委员会组织召开读书交流活动

【本报讯】为提高企业执行力,提升员工自身素质,丰富员工业余生活,浙江新南北物业管理有限公司联合工会委员会组织了“读好一本书,写好一篇心得体会”的读书交流活动...



工会主席倪根斌(中)与获奖者合影

演讲结束后,集团公司办公室主任麻斐、物业公司联合工会主席倪根斌同志分别对活动进行了点评...

话,并从制度层面、意识层面和潜意识层面上怎样培养责任心阐述了自己的理解。她强调,要从喊口号转变为把责任真正变成一种本能...

集团公司选派营销人员参加市场营销总监培训

【本报讯】为在严厉的房地产宏观调控形势下和激烈的楼盘竞争中成功进行楼盘营销,为全面提高新南北集团营销人员的业务水平...

据悉,中国市场营销总监职业资格证书由国家教育部考试中心和中国市场学会联合颁发,该证书为国家职业资格证书,国际通行国内认可...

(营销中心)

集团公司、青枫公司工会分别组织员工爬山活动

【本报讯】为增强企业凝聚力,丰富员工业余生活,12月1日,集团公司、青枫公司工会分别组织员工爬山活动,旨在提高员工身体素质,营造健康积极的团队氛围...

当天一早,集团公司七十余名部室员工冒着初冬的阵阵寒风,齐聚北高峰索道站大门口。在听取了集团公司工会主席尚志超振奋人心的发言后,全体人员兴致勃勃地向北高峰进发...

同天上午8点,青枫公司27名员工准时从公司出发前往西天目山,登山路线全长约5公里,都是坡度较大的石阶路。这次活动旨在登山的过程中穿插了以小组为单位的趣味竞赛...

冲锋队POSE 飞龙队POSE 青枫一队POSE

西岸花园的一个美好夜晚

——“2012年万场文化活动下基层”活动走进南北·西岸



工作人员现场解说垃圾分类问题

【本报讯】11月15号,“2012年万场文化活动下基层”活动走进环境优美的南北·西岸花园小区,为业主们献上了一场精彩的文艺演出...

技术魔术轮番上阵,近两个小时的文艺演出内容丰富,精彩纷呈。西岸花园服务中心也积极参与了此次活动...

(物管公司)